
 

 
 

MĚSTO LITOMĚŘICE 
Komise územního rozvoje a 
městských památek 
 

 
Zápis z jednání komise při Radě města Litoměřice 
__________________________________________________________________ 
 
konaného 22. 09. 2025 od 15:30 v kanceláři Ing. Venuše Brunclíkové, MBA, Městský úřad 
Litoměřice, odbor územního rozvoje. 
 

Přítomni: 
PhDr. Filip Hrbek, předseda komise (ODS) 
Doc. Ing. arch. Jan Mužík, CSc, městský architekt 
Radek Šíma (ANO 2011) 
Ing. Miroslav Janošík (Naše Litoměřice) 
Ing. Venuše Brunclíková, MBA, vedoucí odboru územního rozvoje 
Ing. Michal Kříž, pracovník odboru rozvoje města 
Ladislav Pošík, pracovník odboru rozvoje města (host) 
Ivona Hohenbergerová, pracovník odboru školství, kultury, sportu a památkové péče 
Ing. arch. Dominik Miko, vedoucí odboru stavební úřad, sekretář komise 
 
Omluveni: 
Pavel Remeň (SPD) 
Mgr. Klára Moščicová, vedoucí odboru školství, kultury, sportu a památkové péče 
 
Nepřítomni: 
Jiří Rotter (Více pro Litoměřice) 
Jaroslav Růžička (KSČM) 
Ing. arch. Jakub Pleyer, (Severočeši) 
 
 
 
 
 
 
Program: 
1) Dlouhá ulice – postup prací a příprava rekonstrukce 
2) Stížnosti na vegetační pás oddělující Jiráskovy sady a Svojsíkovu ulici 
3) VRT – jednání se SŽ a MD o postupu prací a kompenzačních opatřeních 
 
 
 
Projednáno: 
Předseda komise PhDr. Filip Hrbek přivítal členy komise a zahájil její jednání. 

1) Předseda komise PhDr. Filip Hrbek zahájil diskusi na téma veřejného osvětlení v ulici Dlouhá 
a následně představil rešerše již provedených realizací v České republice (Olomouc, Znojmo, 
České Budějovice, Kolín Uherské Hradiště, Plzeň, Brno, Česká Kamenice, Chřibská, Benešov 
nad Ploučnicí, Žatec a Kadaň) a v zahraničí (Paříž, Nantes). Uvedené rešerše budou použity 
v případě potřeby pro jednání s Národním památkovým ústavem. Ivona Hohenbergerová 
uvedla, že navržené sloupy veřejného osvětlení jsou v souladu s celkovým řešením nového 
mobiliáře. Ing. Venuše Brunclíková, MBA uvedla, že návrh osvětlení bude konzultován 
s autorem architektonické studie podoby ulice. 
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Závěrem debaty je konstatování, že Komise vyjadřuje souhlas s tím, aby byla na ulici Dlouhá 
použita moderní svítidla. 

Další debata proběhla na téma vodní prvky. Všichni přítomní členové komise se vyjádřili ve 
smyslu, že vodní prvky jsou nezbytným prvkem nové podoby ulice. 

2) Předseda komise PhDr. Filip Hrbek seznámil Komisi se stížnostmi na vegetační pás 
oddělující Jiráskovy sady a Svojsíkovu ulici, které se týkají zejména průchodnosti. Ing. Venuše 
Brunclíková, MBA a Ladislav Pošík v reakci na stížnosti sdělili, že celá věc bude prověřena. 

3) Předseda komise PhDr. Filip Hrbek seznámil Komisi o jednání obcí dotčených záměrem 
VRT se SŽ a MD, konkrétně o postupu prací na záměru a potřebě definovat kompenzační 
opatření vyvolaná záměrem, které budou koordinovány s ostatními obcemi, Ústeckým krajem 
a předloženy investorovi záměru. Koordinací definovaných kompenzačních opatření byl 
pověřen Ing. Michal Kříž. V průběhu rozpravy byly zmíněny některé návrhy na kompenzační 
opatření jako např. zvýšení kapacity parkování ve městě (hromadné garáže), východní obchvat 
města, nová železniční zastávka na trati 072 nebo podchod pro pěší u Bašty, případně posílení 
linek veřejné dopravy. 

Závěrem debaty je konstatování, že Komise doporučuje, aby Město Litoměřice vedlo debatu o 
návrhu kompenzačních opatření a koordinovalo je s opatřeními ostatních dotčených obcí. 

 
 
Termín příštího jednání byl stanoven na 3.11.2025 od 15:30 v kanceláři Ing. Venuše 
Brunclíkové, MBA, Městský úřad Litoměřice, odbor územního rozvoje 
 
 
 
Konec jednání: 17:00 hod. 
 
 
 
Dne 22. 09. 2025     Zapsal: Ing. arch. Dominik Miko 
 

 


